MHOIro’KEHO
CeJIMIHUI roJI0Ba

M.JI.MockaJieHKO
20 p

KAJIbKY JIALIA

IJIAHOBUX BUTPAT HA BHBI3 TBEPAUX BiZAXOAIB HA OJUH MicSUb

I on.Bumip. I Po3paxyHok
I I
1.Marepiaun I'pH. 807,00
2.J1asnuBo I'PH. 4753,14
3. AMopTu3auis I'pH. 264,00
4.3apo0iTHa nJiaTa T'pPH. 10123,12
5.Hapaxysanus Ha 3apobiTay miaty 37,87% rpH. 3833,65
6.3aragbHorocnogapcbki Burparun 48,77%  rp. 4937,00
CobiBapricTh rpH. 8960
KiabkicTs TBEpAUX BiaXomiB M/Ky0. 320
B T.4. HACEJIEHHS M/Ky0. 260
iHIi croxuBaYvi M/KyO0. 60
Coo6iBapricTh 1M/KY0. I'pH. 28,00
BianyckHa uina 3a mMicsinib JJIsl HaceJIeHHsI
3 npu6yTrom 12%i IIJAB 20% I'pH. 36,90
BignyckHa uina 3a Micsinb AJIs1 iIHIIAX
3 npubyTiom 30%i IIAB 20% r'pH. 42,00

Po3pax HO NpOBIB:
Mupexgop KIL «3marona»
‘ C.A.llerpenko




PO3LINPPOBKA
Butpar no craTTi MaTepiajii Ha BUBI3 TBepAUX Biaxodis 3a 1 micsiub

1.MATEPIAJIU-- 807,00rpH.

1.1 MuJio tyasierne 12*4 = 48,00

1.2 Bigpo 1*35= 35,00
1.3 PykaBuui 2*12 = 24,00
1.43/9acTunu 700,00

2.JTAJINBO - 4753,14 rpu.
Ha 306ip i BuBe3eHHst oAHi€T X0AKH TBepAHX BiAX0MiB TPAKTOPOM 3aTPava€EThsi
30km
3rigno nopmu na 100xm Tpaxrop FOM3 BuTpauae 45;1. Tak sik TpakTop
eKCIIyaTyeThesl Oiibuue Hixk 8 pokiB —10 5%
451.%1,05 = 47,25
3arpavae qu3nanusa Ha 30xkm — 14,181
Ha micsiub 16 xonok
16 * 14,18 = 226,88 1.
226,881 * 20,95 = 4753,14 rpH.

3.3APOBITHA IIJIATA - 10123,12 rpH.
3/niaTa Boaist 3a 4oJ1./roa.-29,51 rpH.
Ha oany XoaKy BUBO3y TBEPAUX BiAX0AiB BOAiH i 3a0MpaibHMK CMITTSI
3aTpayvyaloTh Mo HOpMi 1o 8 roa.
8% 16 =128 rona.

128 * 29,51 =3777,28 rpn.

3777,28 * 22% = 831,00 rpn.

3777,28 * 12% = 453,28 rpH.
3apo6iTHa nJjaTa Boaist craHoBUTH — 5061,56 rpu.
3apo6iTHa nuiaTa pobiTHHKa 10 360py TBepAMX Biaxoais ckaaxae —5061,56
I'pH.

Benoro 3apo06iTHa maTa o BUBO3y TBEePAHX BiAX0iB CKIaAa€ —
10123,12rpn.

4. HAPAXYBAHHS HA 3APOBITHY IIVIATY — 3833,63 rpH.
10123,12 * 37,87% = 3833,63

53ATAJJBHOT'OCIIOJAPCBHKI BUTPATH —-4937,00 rpH.
10123,12 * 48,77% = 4937,00



